

Η όλη διαδικασία που ακολουθείται όσο αφορά το Στρατηγικό και Επιχειρησιακό Σχέδιο του Οργανισμού και σύμφωνα με τις βασικές κατευθύνσεις του μεσοπρόθεσμου σχεδίου δράσης εκτός των προτεινόμενων αναπτυξιακών πρωτοβουλιών αλλά και της ολοκληρωμένης ένταξης του Σ.Ε.Σ. κινείται και σε ένα παράλληλο άξονα αναφοράς: την διερεύνηση και ένταξη σε διάφορα χρηματοδοτικά εργαλεία (εθνικά – κοινοτικά – διακρατικά) προκειμένου οι όλες Δράσεις – ενέργειες να έχουν θετικά αποτελέσματα προς την συγκεκριμένη κατεύθυνση.

Στη σημερινή υφιστάμενη οικονομική κατάσταση θα πρέπει ο ΟΛΕ να καλύψει τις ανάγκες του μέσω υπαγωγής και ένταξης στο Ε.Σ.Π.Α και άλλες κοινοτικές χρηματοδοτήσεις.

Ήδη ο ΟΛΕ Α.Ε. **συμμετέχει** στα παρακάτω κοινοτικά προγράμματα:



Έργο Ανάπτυξης Λιμένων MEDICIS (τύπου MED) με επικεφαλής εταίρο το Ελληνικό Υπουργείο Ανάπτυξης, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας.( Άλλα Ελληνικά Λιμάνια-Εταίροι: ΟΛΠ ΑΕ, ΟΛΘ ΑΕ, ΟΛΗ ΑΕ, ΟΛΗΓ ΑΕ). Το έργο αφορά στην ανάπτυξη των λιμένων με τη χρήση Μελλοντικής

Τεχνολογίας Διαδικτύου για καλύτερη επικοινωνία μεταξύ λιμένων και μεταξύ λιμένων και χρηστών αυτού, ώστε να υπάρξει καλύτερη αποδοτικότητα και ασφάλεια και επίσης μείωση γραφειοκρατίας.



Περιβαλλοντικό Έργο SHARP – MED (τύπου MED) με επικεφαλής εταίρο την Ιταλική Ακτοφυλακή .( Άλλα Ελληνικά Λιμάνια-Εταίροι: ΟΛΠ ΑΕ).Το έργο έχει σαν σκοπό τη πρόληψη θαλάσσιας ρύπανσης με τη χρήση του συστήματος

παρακολούθησης πλοίων AIS, σύστημα που ήδη διαθέτει ο ΟΛΕ ΑΕ.

Περιβαλλοντικό Έργο για Λιμάνια GreASE –Green Ports and Applications of Solar Energies (τύπου ENPI CBCMED ) με επικεφαλής εταίρο τη Περιφέρεια Καλαβρίας Ιταλίας.( Άλλα Ελληνικά Λιμάνια-Εταίροι: ΟΛΒ ΑΕ, ΟΛΘ ΑΕ ). Το έργο αφορά την εφαρμογή τεχνολογιών ηλιακής ενέργειας σε εμπορικά/τουριστικά λιμάνια.



Περιβαλλοντικό Έργο για Λιμάνια WAMP –Waste Management in the Ports (τύπου ENPI CBCMED ) με επικεφαλής εταίρο τη Λιμενική Αρχή του Παλέρμιο Ιταλίας. Το έργο αφορά τη διαχείριση απορριμμάτων στα λιμάνια.



Περιβαλλοντικό ΈΡΓΟ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΩΝ InteMaS (της Γενικής Γραμματείας Έρευνας και Τεχνολογίας – Εθνικής Εμβέλειας ) με επικεφαλής εταίρο το Εργαστήριο Θαλασσίων Επιστημών του Πανεπιστημίου Πειραιά. Το έργο αφορά τη παρακολούθηση της ποιότητας των υδάτων με αυτόματους πολυμετρικούς περιβαλλοντικούς αισθητήρες πάνω σε πλωτήρες.



Περιβαλλοντικό Έργο ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ-ΑΕΙΦΟΡΟΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ( τύπου ΕΣΠΑ ) με επικεφαλής εταίρο τον Οργανισμό Λιμένος Βόλου ΑΕ. ( Άλλα Ελληνικά Λιμάνια-Εταίροι: ΟΛΠΑ ΑΕ, ΟΛΚ ΑΕ, ΟΛΡ ΑΕ ). Το έργο αφορά Περιβαλλοντικές Δράσεις όπως τοποθέτηση 2 Σιλό στο λιμάνι, Δενδροφύτευση, Υποθαλάσσιο Καθαρισμού Μαρινών και βυθού, Ηλιακός Φωτισμός κ.τ.λ. .

Εκτός όμως από τη συγκεκριμένη πιθανή χρηματοδότηση, με την παραχώρηση χώρων (εξομοίωση) στην Γ.Π.Ε. «αποκτά» μια άλλη δυναμική ικανή να προσελκύσει νέους επενδυτές, να συνεργαστεί με πιστοληπτικούς φορείς και οργανισμούς αναγνωρισμένης οικονομικής δυναμικής και να είναι στρατηγικός εταίρος σε ΣΔΙΤ.